



**ГАЗЕТА ВЫХОДИТ  
С 1 ноября 1931 г.**

# К НОВОЙ ЖИЗНИ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

№ 21 (8844)

СУББОТА

22

ФЕВРАЛЯ

2003 год

## 23 февраля — День защитников Отечества

Тепло и сердечно поздравляю всех Защитников Отечества с праздником!

В этот праздничный день мы отдаляем дань уважения мужеству и героизму защитников Отечества, склоняем головы и чтим память павших за мир на Земле. Особые слова благодарности выражаем ветеранам Великой Отечественной войны, участникам локальных вооруженных конфликтов, ветеранам

афганской войны за достойное исполнение гражданского долга.

Пусть ваш ратный подвиг будет служить примером подрастающему поколению. Желаю вам крепкого здоровья, мирного и ясного неба над головой, успехов и удачи в добрых делах и поступках на благо процветания нашего района и родного Башкортостана.

Глава администрации района Ф.Кульсинбаев.

## Открой свое дело

## Начало заложено

В Новозирганской бригаде СПК "Новый путь" "ожил" некогда простоявший столярный цех. И это благодаря тому, что нашлись на селе мастера плотницкого дела и взяли этот цех в аренду. Айрат и Азамат Рахметовы - известные местные плотники. Расчитав свои возможности, они, даже при минимальных условиях для организации всей работы, с осени прошлого года решили заняться этим делом.

Столярный цех - небольшое здание с печным отоплением. Сами же братья привели в порядок скучный набор деревообрабатывающих станков. Сегодня Рахметовы принимают заказы на изготовление различной мебели (табуретки, столы), окон-

ных рам и дверных косяков и др. Плотники успели выполнить немало заказов, изготовлены мебель для местного детсада.

-Чаще изготавливаем из материала заказчика, - говорит Айрат



Рахметов, - иногда закупаем и сами. А расплачиваются с нами либо наличными, либо бартером. Конечно, условия для работы пока не лучшие, но думаем, что у нашего дела есть будущее, и мы в это верим.

Р.Галеев.

На снимке: Айрат Рахметов. Фото И.Узбекова.

## Спрашивайте — отвечаем

Раньше в сельской местности личным хозяйствам на основании гектара выделялись земельные участки площадью 0,5 га.

Каков размер земельных участков выделяемых в настоящее время для землевладения и пользования?

Ответ дает председатель Хайбуллинского райкомзема В.Х.Ишемгулов:

Согласно решению Хайбуллинского районного Совета РБ № Р-17-95 от 1 марта 2002 года установлены нормы отвода по следующим видам пользования:

Индивидуальное жилищное строительство - 1500 кв.м.

Личное подсобное хозяйство в черте населенного пункта - 2500 кв.м.

Коллективное садоводство - 1500 кв.м.

Коллективное огородничество - 1000 кв.м.

Индивидуальное гаражное строительство - 30 кв.м.

На часть площади сверхустановленных норм отвода взимаются в двухкратном размере ставки земельного налога.

## Мелочи жизни

Если вы обнаружили, что цветная кофточка сильно линяет во время стирки, то гладьте ее с изнаночной стороны.

## Знаете ли вы, что...

Японские ученые утверждают, что после атомных бомбардировок во время 2-й мировой войны люди, имеющие пристрастие к чаю, намного легче переносили последствия радиационного воздействия.

## Истины

Человек, отдавший жизнь за свои убеждения, совершил для человечества больше, чем исследователь, открывший новый металл или давший название новому газу. Лоузл.

## Календарь

22 февраля	Восход	8.24	23 февраля	Восход	8.21
	Заход	18.36		Заход	18.38
	Долг. дни	10.12		Долг. дни	10.17



## Чемпионат района по шахматам

15 февраля 2003 года определился чемпион района по шахматам среди мужчин. В чемпионате участвовало 14 шахматистов из с.Акъяр и п.Бурибай. Хотя заранее было оповещено о турнире через районную газету, не приехали на соревнование из других населенных пунктов района, а ведь есть сильные шахматисты в с.с.Абубакир, Целинный, Макан и других.

Турнир проходил по круговой системе азартно, бескомпромиссно, участники соревнования показали хорошую игру, знание теории. Но есть один недостаток - многие шахматисты не умеют играть на время, что приводит к неожиданной потере очков.

В результате упорной борьбы безоговорочно I место с 12 очками занял Гарей Миннибаевич Тагиров из предприятия "Агропромэнерго" и стал

чемпионом района 2003 года по шахматам. На II месте с 10 очками - Азамат Равилевич Кудабаев с ДРСУ, на III месте - пенсионер из с. Акъяр Шафкат Ахметханович Габбасов.

Среди женщин не было равных Разине Рациловне Атановой и Гульнар Байбулатовой, учащейся Сибайского колледжа. Все призеры награждены ценными подарками.

Подводя итоги, хочется отметить, что очень мало участвуют в турнире по шахматам женщины и это особенно влияет на результат в командной игре по шахматам

при выездах на зональные соревнования. Думаю, в будущем надо предусмотреть, как заполнить этот пробел.

Ф.Тусняков, гл. судья турнира, председатель шахматной федерации района.

На снимке: чемпион района Г.Тагиров.

Фото И.Узбекова.

Думы Федерального Собрания. Телефоны для справок 2-15-00, 2-14-35.

Пожелание избирателям к депутату обращаться по общественно значимым вопросам федерального уровня.

## Приглашаем

## Завершающий этап эстафеты культуры

В районе на высоком уровне прошел II тур традиционной эстафеты культуры и спорта между хозяйствами района. Эстафета посвящена 250-летию Салавата Юлаева.

27-28 февраля в районном Доме культуры состоится заключительный концерт. Эстафета культуры вступает в завершающий этап.

27 февраля выступят на сцене РДК самодея-

тельный артисты Абшевского, Галиахметовского, Антинганского, Степного, Ивановского, Маканского, Татыр-Узякского, Уфимского сельсоветов.

28 февраля - Самарского, Новозирганского, Байгускаровского, Акъярского, Бурибаевского (поселкового), Целинского, Подольского, Федоровского сельсоветов.

Концерты состоятся в 19.00 часов.

## Мелочи жизни

Если вы обнаружили, что цветная кофточка сильно линяет во время стирки, то гладьте ее с изнаночной стороны.

## Знаете ли вы, что...

Японские ученые утверждают, что после атомных бомбардировок во время 2-й мировой войны люди, имеющие пристрастие к чаю, намного легче переносили последствия радиационного воздействия.

## Истины

Человек, отдавший жизнь за свои убеждения, совершил для человечества больше, чем исследователь, открывший новый металл или давший название новому газу. Лоузл.

## Календарь

22 февраля	Восход	8.24	23 февраля	Восход	8.21
	Заход	18.36		Заход	18.38
	Долг. дни	10.12		Долг. дни	10.17

## 23 февраля - День защитников Отечества

Солдат в любых войсках - всегда солдат,  
Защитник смелый и гравий, и граждан.  
И в схватках доказал он не однажды,  
Что для него приказ Отчизны свят.

День защитников Отечества... Он никогда не был чисто профессиональным праздником, его всегда отмечала вся страна, весь наш народ. Этот праздник - символ героического служения Отчизне и глубокого уважения народа к своим защитникам. Это всенародный праздник и именно поэтому в названии праздника речь идет не только о солдате и офицере, а защитнике Отечества. И поздравления адресуются не только нынешним, но и бывшим, и будущим воинам.

Народное предание гласит, что родная земля может накормить человека своим хлебом, наполнить водой своих родников, но защищать сама себя не может. Это святое дело тех, кто ест хлеб родной земли, пьет ее воду, дышит ее воздухом и проникается ее красотой. Вот почему профессия воина, защитника Отечества всегда была, есть и будет почетной в России.

Это поистине всенародный праздник олицетворяет неразрывную связь поколений и преемственность ратных традиций, воплощает в себе самоотверженное служение Отечеству и признание великих заслуг российского воинства перед государством.

Сегодня, по сложившейся доброй традиции, народ с благодарностью вспоминает героические подвиги воинов, склоняет головы перед светлым образом тех, кто отдал жизнь за Отчизну.

История России богата примерами доблести и отваги, стойкости духа и любви к Родине представителей многих поколений своих защитников. Все это не могло не оказаться на формировании национального характера, на отношении народа к военной службе, это обусловило уважение россиян к ратному труду, возвело защиту Отечества в разряд священного долга каждого гражданина.

Лучшие традиции российского воинства достойно наследуют и продолжают воины Вооруженных Сил Российской Федерации. Они добросовестно выполняют свой воинский долг, показывают стойкость и выдержку в повседневной жизни, проявляют самоотверженность, мужество и геройзм в боевой обстановке, с честью несут нелегкую службу по защите государственных интересов России и обеспечению ее безопасности.

Большой вклад в патриотическое воспитание молодежи, повышение авторитета армии и престижа военной службы вносят ветераны войны и Вооруженных Сил, чьи доблестные дела во славу Родины служат примером для современного поколения воинов.

Желаем Вам, дорогие ветераны, доброго здоровья, бодрости и оптимизма, успехов в благородном деле воспитания подрастающего поколения на традициях верного служения Отчизне.

Желаем сегодняшним воинам дальнейших успехов в повышении боевой готовности, совершенствовании профессионализма и воинского мастерства.

Желаем всем Вам, дорогие соотечественники, благополучия, успехов в вашей повседневной жизни и мирного неба над головой.

**Е.Кутузов,**  
военный комиссар Хайбуллинского района,  
подполковник.

В этих строках заложен глубокий смысл. Один из тех, кто пронес все тяготы довоенных, военных и послевоенных лет через свою душу, сердце - Каримов Шакирьян Хамитьянович.

Родился он в 1926 году в д. Вязям. Детство его совпало с периодом коллективизации хозяйств и поэтому после окончания начальной школы, с малых лет начинает трудиться в колхозе. "Какую только работу не приходилось выполнять, когда наши братья ушли на фронт", - вспоминает ветеран о тех временах военного лихолетья.

В 1943 году призываются в ряды действующей армии и Шакирян олатай. После первоначальной подготовки, в лагерях Тотча и г. Чкаловка, эшелон с новобранцами отправляется в Грузию. Окончив курсы связистов, в составе 1-го Украинского фронта он вступает в бой. Участвовал в боях за

## Судьба и Родина едины



освобождение Украины, Восточной Пруссии, день Победы встречает в г. Бранденбурге. Хотя фашистская Германия капитулировала, остатки немецкой дивизии с упорством стараются вырваться из окружения. И в этих сражениях по уничтожению

верных идеям III Рейха принимает участие наш герой. Только через 8 долгих лет посчастливилось вернуться в родные края солдату-освободителю.

Нелегко было в те тяжелые, послевоенные годы поднимать народное хозяйство бывшим фронтовикам, но они

### Служат парни Родине

с Антинган

"Уважаемые Константин Николаевич и Марина Александровна!

Сообщаю Вам, что ваш сын Денис Лысенко за время прохождения службы в составе полковой тактической группы 137 гвардейского парашютно-десантного полка на территории Северного Кавказа зарекомендовал себя с положительной стороны и является образцом выполнения воинского долга.

Выражаю Вам искреннюю благодарность за хорошее воспитание сына - надежного защитника Отечества.

Желаю Вам доброго здоровья, счастья вашей семьи, успехов в делах.

**С. Безруков,**  
командир 137 гвардейского парашютно-десантного полка, гв. полковник.

P.S. К письму приложена Почетная грамота, которой рядовой Д. Лысенко был награжден за образцовое выполнение служебно-боевых задач на Северном Кавказе.



**ЖИТЕЛИ** деревни Большой Арслангулово Альбакаевы Рашиль Газизьянович и Найля Сулейманова на днях получили письмо от капитана I ранга, командира тяжелого авианесущего крейсера "Адмирал флота Советского Союза Кузнецова", в котором говорится, что их сын-матрос Алекбаев Артур Рамилевич, награжден Грамотой командира авианосца "За

образцовое исполнение воинского долга, примерную воинскую дисциплину, инициативу и старание в честь Дня инженера-механика".



### Дедушкин подарок

(Из школьных сочинений)

У меня в стеклом шкафу «живет» солдат. Он в настоящем военном обмундировании, готовый в любую минуту вступить в бой.

В свое время он долго простоял у дедушки Давлетбердина Исхака Гумеровича, пока однажды не оказался подарком для меня.

Этого солдата дедушке подарил его друг Андрей Прохоров, он сам его отлил из металла. Они вместе служили в 266-й артемовско-берлинской дивизии.

Андрей погиб в одном из наступлений на вражеские войска. Теперь лишь солдат остался в

напоминание о нем.

Иногда мне кажется, что солдат живой, в нем душа того, кто сделал его. И он стоит на полке, смотрит на меня и просит весь мир не повторять той кровопролитной войны, унесшей столько жизней.

Придет время, я подарию этого солдата моему сыну и расскажу, что был когда-то Андрей Прохоров, который сложил голову на поле битвы, как и многие-многие другие солдаты нашей страны.

**Азамат Давлетбердин,**  
ученик 5 "а" класса  
АСШ N 2.

умели не только сражаться с врагом, но и трудиться.

Работал Шакирьян олатай и животноводом, и кузнецом, и лесником. Его боевой путь отмечен наградами: медалями "За боевые заслуги", "За победу над Германией", орденом «Отечественной войны III степени», а мирный труд - многочисленными Почетными грамотами и ценными подарками.

Несмотря на свой преклонный возраст, участник ВОВ и ветеран труда Шакирьян Хамитович чувствует себя бодро, на прожитую жизнь не жалуется, хотя у него были и тяжелые периоды - безвременная кончины жены, двоих детей. "Живу с семьей младшего сына Давлета, спасибо сыну и снохе Аклиме за их заботу обо мне на старости лет", - говорит ветеран.

**Т.Ишемгулов.**  
На снимке: ветеран Ш.Х.Каримов.  
Фото И.Узбекова.

Дорогие участники Великой Отечественной войны, ветераны Вооруженных Сил!

Поздравляем вас с праздником - Днем защитников Отечества. Этот праздник отмечаем мы признавая огромные заслуги воинства перед Родиной и народом.

С праздником, дорогие товарищи - убеленные сединами ветераны, умудренные опытом командиры, сыны и внуки.

Здоровья вам и благополучия в жизни.  
**Районный совет ветеранов войны и труда.**

От имени руководства, личного состава, совета ветеранов ОВД и от себя лично сердечно поздравляю сотрудников, ветеранов РОВД и членов ваших семей с Днем защитников Отечества!

Желаю всем вам и вашим семьям крепкого здоровья, мирного неба, бодрости духа, семейного счастья, оптимизма и благополучия!

Пусть этот замечательный праздник вдохновляет всех нас на добрые и достойные дела, на созидательный труд во благо Отчизны!

**А.Языкова,**

начальник РОВД, подполковник милиции.

### Уважаемые хайбуллинцы!

Горячо и сердечно поздравляю вас с Днем защитников Отечества!

Желаю всем благополучия в жизни, крепкого здоровья, успехов в труде, мира и спокойствия.

С уважением **Б.Н.Батанов**,  
кандидат в депутаты Государственного Собрания-Курултая-Республики Башкортостан.

### Встреча с участниками боевых действий

Центральная районная библиотека совместно с педагогами АСШ № 1 провела встречу учащихся с участниками боевых действий в Афганистане и Чеченской Республике.

Учащиеся прочитали стихотворения, рожденные в пламени афганской войны, в зале прозвучали имена наших земляков, погибших в горячих точках, все присутствующие почтили их память минутой молчания. К сожалению, среди молодежи сегодня служба в армии считается неприятной, но в своем выступлении майор ВДВ Султанов Шайнур сумел доказать, что защита Отечества - священный долг каждого гражданина новой России.

Отвечая на вопросы,

рассказал о том, за что получил боевые награды, как нашел своего боевого товарища, с которым потерял связь, через передачу "Жди меня".

Верится, что эта встреча оставит в сердцах ребят чувство гордости за своих земляков, исполняющих ныне свой патриотический долг в деле защиты Отечества.

В преддверии 23 февраля мне хочется поздравить всех ветеранов Великой Отечественной войны, участников боевых действий и всех тех, кто отдал армейский долг Родине с праздником. Пожелать мирного неба, здоровья и счастья.

**Сынгизова Гульнара,**  
библиотекарь ЦБ.



## ОН СЛУЖИЛ НА ФЛОТЕ



Инженер по снабжению газовой службы «Баштрансгаз» Анатолий Михайлович Тумасов родился в деревне Малое Чураево Кувандыкского района Оренбургской области 20 июля 1946 года. В 1954-1962 годах жил в деревне Валюино, а в 1962 году переехал в Акъяр, где закончил среднюю школу.

13 ноября 1965 года был призван в военно-морской флот, принял участие в конфликте между Израилем и Египтом.

О своей службе он вспоминает так:

«В 1965-1969 годах служил на Балтийском и Черноморском флоте. Основная служба проходила в Средиземном море, несли боевое дежурство против американских атомных подводных лодок и кораблей 6-го флота. Адрес мой был Севастополь-17. Так был зашифрован район Средиземного моря.

В июне 1967 года оказывали «братьскую» военную помощь ОАР (Объединенная Арабская Республика), так тогда назывался Египет. Израиль в это время напал на Египет и захватил сектор Газа. Израильские самолеты разбомбили все наши самолеты на аэродроме в Египте, ни один не поднялся в воздух. Операция называлась «Барбаросса-2». Корабли черноморской эскадры зашли в порты Египта и отражали налеты израильских самолетов на города Александрия и Порт-Саид.

Наш корабль «Комсомолец Украины» стоял сначала в Александрии, потом перешел в Порт-Саид (с этого города начинается Сuezский канал). Ракетные комплексы нашего корабля сбивали израильские самолеты, которые бомбили города. Израильскими водолазами было взорвано несколько наших кораблей, установив магнитные мины на



Фото из семейного архива

дно судов. Боевые экипажи ракетных комплексов вели огонь по воздушным целям, специальная вахта каждые два часа взрывала гранаты вокруг корабля для того, чтобы израильские подводники-пловцы не могли подорвать корабль.

Благодаря такому боевому дежурству нашего флота был сорван план израильских оккупантов по захвату арабских территорий. Наш корабль участвовал в 6 больших походах по Средиземному морю, т.е. на море я прошел около 12 месяцев, не считая учебных выходов в Черное море. Задачи в порта Сирии, Турции, Мальты, Египта и Югославии.

Сейчас часто вспоминают боевые походы и вахты, которые мы проводили на море, и всех друзей по службе тех далеких лет».

После демобилизации А.М. Тумасов учился в Учалинском горном техникуме и получил специальность электромеханика. 23 года проработал в Хайбуллинской ПМК-292 в должностях инженера по ТБ, механика и главного механика. С 1996 года работает инженером по снабжению в газовой службе Хайбуллинского района.

Д.Билалов, зам. начальника газовой службы.

## Остались довольны

По плану мероприятий

месянника военно-патриотической работы в Подольской средней школе проводился районный турнир по футболу (минифутбол) на прив «Переходящий кубок воинов-афганцев с Подольском», посвященный 14-ой годовщине вывода войск из Афганистана.

В турнире участвовали Акъярские СШ №1 и №2, Бурибаевская СШ №1, Маканская СШ, Степная СШ, Ново-Воздвиженская СШ и две команды Подольской СШ. Игры проходили в напряженной и интересной борьбе. Команды были хорошо подготовлены. В полуфинале турнира вышли четвере команды.

Командой обладательницей переходящего кубка стала Акъярская СШ №2, второе место у Бурибаевской СШ №1 и третье

место у Акъярской СШ №1. Лучшими игроками турнира признаны Игигашин Артур (АСШ №2), Усманов Айнур (АСШ №1) и Ишемгулов Роберт (БСШ №1), которые награждены дипломами и ценными подарками.

Участники турнира остались очень довольны его организацией, а воины-афганцы, в свою очередь, предложили сделать турнир традиционным и проводить его каждый год.

Большую признательность и благодарность выражаем за спонсорскую помощь воину-афганцу Юзееву А.С. и предпринимателю Сад С.В., а также коллективу столовой МУСП «Танаильский» за организацию горячего питания.

Ф.Ибрагимов, преподаватель-организатор.



## ПОНЕДЕЛЬНИК, 24 ФЕВРАЛЯ

### ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 07.00 Новости
- 07.10 Острожекетный фильм «Кодовое название "Южный гром"», 2-я серия
- 08.20 «Кумиры»
- 08.55 Дисней-клуб: «Тимон и Пумба»
- 09.20 «В мире животных»
- 10.00 Новости
- 10.10 «Непутевые заметки»
- 10.30 «Пока все дома»
- 11.20 Дог-шоу
- 12.05 «Клуб путешественников»
- 12.45 Кремль-9. «Снайперы на башнях»
- 13.30 Дисней-клуб:
- 14.00 Новости
- 14.10 «Властелин вкуса»
- 15.05 «Умники и умницы»
- 15.30 «Новый день»
- 16.00 «Тайны забытых побед». «Защита Грушина»
- 16.35 Праздничный «Ералаш»
- 17.00 Живая природа. «Братья по крови»
- 18.00 Времена
- 19.05 «Давай за...» Концерт группы «Любэ»
- 20.05 «Боевик "К-19"»
- 22.20 «Большой белый обман». Комедия
- 00.00 Лыжный спорт. Чемпионат мира

### БТВ-РТР

- 05.25 Фильм «Маринка, Янка и тайны королевского замка»
- 06.45 «Джуманджи»
- 07.05 Комедия «Ключи от неба»
- 08.35 «Концерт мастеров искусств РБ»
- 09.15 «Утренний разговор с Дмитрием Киселевым»
- 09.45 «Городок»
- 10.15 Фильм «Шпионка Харриет»
- 12.10 «Парламентский час»
- 13.00 Вести
- 13.20 «Вокруг света»
- 14.15 «Диалоги о животных»
- 15.20 «Мир на грани»
- 15.50 «ХА». Маленькие комедии
- 16.05 «Аншлаг»
- 17.00 «АС». Комедия
- 19.00 Вести недели
- 19.25 Мировое кино. «Некуда бежать»
- 21.20 Фильм «Райское яблочко»
- 23.10 Последний сеанс. Фильм «Падение».

### СПУТНИКОВЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ «БАШКОРТОСТАН»

- 07.00 «Салам»
- 08.00 Вatan. Итоги недели
- 08.05 «Экстремальные истории». Сериял
- 08.55 Новости
- 09.00 Худ. фильм «Электронная бабушка»
- 10.05 Чемпионат России по волейболу среди мужских команд
- 11.35 «Играй, оркестр духовой»

- С 12.05 до 16.30 -перерыв
- 16.30 Док. экран «Первооткрыватели»
- 17.20 «Этюд с натуры»
- 17.45 Чемпионат мира по ледовому спидвею
- 19.45 Русский академический театр представляет: «Снова Поламишев»
- 20.15 «Сэнгелдек»
- 20.30 Новости
- 20.55 «Йедкер»
- 21.30 Новости
- 22.00 . На сон грядущий
- 22.45 Худ. фильм «Цыганский остров». 1-я серия

## ВТОРНИК, 25 ФЕВРАЛЯ

### ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 06.00 «Доброе утро!»
- 09.00 Новости
- 09.15 «Тайный агент Ройс». Сериял
- 11.05 «Сати». Мирай Матье
- 11.35 «Дисней-клуб».
- 12.00 Новости
- 12.15 Детектив «Берегите свои зубы»
- 14.00 «Тайны забытых побед». «Засекреченный рекорд»
- 14.30 Телеканал «Новый день»
- 15.00 Новости (с субтитрами)
- 15.15 «Дог-шоу»
- 16.05 Живая природа. «Братья по крови»
- 17.00 «Большая стирка»
- 18.00 Вечерние новости (с субтитрами)
- 18.25 «Кумиры»
- 19.00 «Ллойд в космосе»
- 19.20 Новости
- 19.45 Детектив «Круг»
- 20.00 «Путешествия натуралиста»
- 20.30 «Новый день»
- 21.00 Время
- 21.40 «Последний герой-3»
- 22.40 Док. сериал «Спецназ»
- 23.30 Ночное «Время»
- 23.50 «На футболе» с Виктором Гусевым

### БТВ-РТР

- 04.45-07.40 «Доброе утро, Россия!»
- 07.45 Фильм «Некуда бежать»
- 09.40 Вести. Дежурная часть
- 10.00 Вести
- 10.20 Сериал «Пуаро Агаты Кристи. Ограбление в миллион долларов»
- 11.20 Сериал «Титаны»
- 12.15 «Экспертиза»
- 12.30 «Быстрее, выше, сильнее»
- 13.00 Вести
- 13.20 «Что хочет женщина». Ток-шоу
- 14.10 «Трое против всех». Телесериал
- 15.15 Простые истины». Телесериал
- 15.45 «Экспертиза»
- 16.00 Вести
- 16.20 «Досье». «Вторжение»
- 16.50 «Озон кей»
- 17.35 Вести-Башкортостан
- 17.50 Сериал «Комиссар Рекс»
- 18.50 Вести. Дежурная часть
- 19.00 Вести
- 19.30 Вести-Башкортостан
- 19.45 Информационный калейдоскоп
- 19.50 «Спокойной ночи, малыши!»
- 19.55 «Леди Мэр»
- 20.55 Сериал «Кобра. Черная кровь»
- 21.50 «Вся Россия»
- 22.45 «Суллылар»
- 13.00 Вести
- 13.20 «Что хочет женщина». Ток-шоу
- 14.10 «Трое против всех». «Простые истины»
- 15.45 «Экспертиза»
- 16.00 Вести
- 16.20 «Хазина»
- 16.45 «Нэзер»
- 17.15 «Криминальный спектр»
- 17.35 Вести-Башкортостан
- 17.50 «Комиссар Рекс»
- 18.50 Вести. Дежурная часть
- 19.00 Вести
- 19.30 Вести-Башкортостан
- 19.45 Информационный калейдоскоп
- 19.50 «Спокойной ночи, малыши!»
- 19.55 «Леди Мэр»
- 20.55 Сериал «Кобра. Черная кровь»
- 21.50 «Трое против всех». «Вести+»
- 22.40 Вести-Спорт
- 22.30 Киноакадемия «Шум моря»
- 00.25 «Синемания»
- 00.50 «Дорожный патруль»

### СПУТНИКОВЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ «БАШКОРТОСТАН»

- 07.00 «Сэлэм»
- 08.00 Новости
- 08.05 «Экстремальные истории». Сериял
- 08.55 Новости
- 09.00 Худ. фильм «10 лет без права переписки»
- 10.45 Концерт выпускников ССМШ при УГИИ
- 11.35 «Театр танца "Джоконда"»
- С 12.25 до 16.30 -перерыв
- 16.30 Мультфильм
- 17.35 Худ. фильм «Время печали еще не пришло»
- 19.10 «Выборы-2003»
- 20.15 «Сэнгелдек»
- 20.30 Новости
- 20.55 «Наш дом -Башкортостан»
- 21.30 Новости

## СРЕДА, 26 ФЕВРАЛЯ

### ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 22.00 «Эстафета здоровья»
- 22.20 Поэт Альберт Шагиев
- 22.45 Худ. фильм «Цыганский остров». 2-я серия
- 23.45 «Вальс, вальс...»

## ЧЕТВЕРГ, 27 ФЕВРАЛЯ

### ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 06.00 «Доброе утро»
- 09.00 Новости
- 09.15 «Земля любви, земля надежды». Сериял
- 10.10 Сериал «Следующий» (Next-2)
- 11.05 «Смехопанорама»
- 11.35 Дисней-клуб.
- 12.00 Новости
- 12.15 Детектив «Меня это не касается»
- 14.00 «Лыжный спорт»
- 14.30 «Новый день»
- 15.00 Новости
- 15.15 «Дикие штуки»
- 15.55 «Хозяин империи»
- Криминальная драма
- 17.00 «Большая стирка»
- 18.00 Вечерние новости
- 18.25 «Сами с усами»
- 19.00 «Земля любви, земля надежды». Сериял
- 20.00 «Слабое звено»
- 21.00 Время
- 21.40 Сериал «Следующий» (Next-2)
- 22.45 Человек и закон
- 23.30 Ночное «Время»
- 23.55 «Новый день»

### БТВ-РТР

- 04.45-07.40 «Доброе утро, Россия!»
- 07.45 Сериал «Леди Мэр»
- 08.40 «Кобра, черная кровь»
- 09.40 Вести. Дежурная часть
- 10.00 Вести
- 10.20 Детективный сериал «Пуаро Агаты Кристи. Происшествие в море»
- 11.20 Сериал «Титаны»
- 12.15 «Экспертиза»
- 12.30 «Вся Россия»
- 12.45 «Суллылар»
- 13.00 Вести
- 13.20 «Что хочет женщина». Сон
- 14.20 Сериал «Титаны»
- 15.15 «Простые истины»
- 15.45 «Экспертиза»
- 16.00 Вести
- 16.20 «Хазина»
- 16.45 «Нэзер»
- 17.15 «Криминальный спектр»
- 17.35 Вести-Башкортостан
- 17.50 «Комиссар Рекс»
- 18.50 Вести. Дежурная часть
- 19.00 Вести
- 19.30 Вести-Башкортостан
- 19.45 Информационный калейдоскоп
- 19.50 «Спокойной ночи, малыши!»
- 19.55 «Леди Мэр»
- 20.55 Сериал «Кобра. Черная кровь»
- 21.50 «Трое против всех». «Вести+»
- 22.40 Вести-Спорт
- 22.30 Киноакадемия «Шум моря»
- 00.25 «Синемания»
- 00.50 «Дорожный патруль»

### СПУТНИКОВЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ «БАШКОРТОСТАН»

- 07.00 «Сэлэм»
- 08.00 Новости. Информационная программа
- 08.05 «Экстремальные истории». Сериял
- 08.55 Новости. Информационная программа
- 09.00 Худ. фильм «Тот, кто нежнее»
- 10.35 Дж. Верди «Трубадур»
- С 12.05 до 16.30 -перерыв
- 16.30 Док. экран «Первооткрыватели»
- 17.20 Мультфильм
- 17.35 Худ. фильм «Время печали еще не пришло»
- 19.10 «Выборы-2003»
- 20.15 «Сэнгелдек»
- 20.30 Новости
- 20.55 «Тай-тутак»
- 21.30 Новости



## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые мужчины!  
Бурбайевская поселковая администрация поздравляет вас с Днем защитников Отечества! Это день, когда отдаются дань уважения и выражаются слова благодарности всем тем, кто с достоинством и честью выполнил свой долг перед Родиной.

Доброго Вам здоровья, успехов во всех делах и начинаниях, благополучия Вам и вашим семьям.  
\*\*\*

Комитет по земельным ресурсам и землеустройству Хайбуллинского района МУП "Землемер" и ФГУ "Земельно-кадастровая палата" поздравляют своих ветеранов с наступающими праздниками: День защитников Отечества и женским Днем 8 марта.

Желаем здоровья, благополучия Вам и Вашим семьям.

Пусть сбываются Ваши надежды и сопутствует в жизни успех.

И в Вашем доме будут Любовь, счастье и достаток.

Коллектив райветстанции и ветлаборатории поздравляют всех работников ветеринарной службы района с Днем защитников Отечества.

Желаем крепкого здоровья, счастья, хорошего настроения, успехов в работе и благополучия в семье.

Коллектив МУП "Акъярх-леб" поздравляет весь коллектив мужчин и ветеранов труда с Днем защитников Отечества.

Искренне желаем крепкого здоровья, успехов в работе, счастья, долголетия, много радостных дней и спокойных ночей.

Администрация, профсоюзный комитет Хайбуллинского лесхоза от всей души поздравляют всех мужчин с Днем защитников Отечества.

Желаем крепкого здоровья, успехов в труде, тепла и радости везде и во всем, большого семейного счастья.

665. Уважаемые ветераны Вооруженных Сил, танковых войск!

Сердечно поздравляем вас со знаменательным праздником - Днем защитников Отечества. Желаем крепкого здоровья, успехов во всем и долгих лет жизни.

Совет ветеранов Вооруженных Сил, танковых войск.

Коллектив Хайбуллинского лесхоза поздравляет ветерана ВОВ и труда Хариса Рустамовича Ишемгулова с 80-летним юбилеем!

Здоровья крепкого жела-

Побольше светлых, ясных дней.  
И если можно, постараитесь Столетний встретить юбилей.  
\*\*\*

Коллектив МУП "Акъярх-леб" поздравляет своих именинников: Тагира Самигулловича Аххускарова с 35-летием, Юрия Петровича Велижкина - 45-летием, Фарраха Рамазановича Кудабаева - 40-летием, Эдуарда Салаватовича Акчурин - 25-летием, Назифу Биктимеровну Ибрагимову - 18-летием, Талгата Ишлековича Нурпескова - 20-летием, Хайдара Идрисовича Байгускарова с днем рождения.

Желаем здоровья крепкого и счастья,  
Удачи в малом и большом.  
Пусть будет все всегда прекрасно-  
Сегодня, завтра и потом.  
\*\*\*

Акьюповская сельская администрация и совет ветеранов поздравляют ветерана войны и труда, уважаемого Хариса Рустамовича Ишемгулова с 80-летием.

Желаем доброго здоровья, спокойствия и всех земных благ.

Коллектив Акъярского МУП "Теплосеть" поздравляет уважаемого Алексея Михайловича Чарасова с 60-летним юбилеем!

От души желаем Вам крепкого здоровья и семейного благополучия.

Стремительно бегущие года  
Остановить не в нашей власти,

Так пусть же будет так всегда-  
Чем больше лет, тем больше счастья.  
\*\*\*

643. дорогую жену, маму и тещу Любовь Григорьевну Куринову с юбилеем - 45-летием.

С юбилеем тебя поздравляем.

Много счастья, здоровья желаем,

Пусть печали пройдут стороной

Мы всегда будем рядом с тобой.

Желаем крепкого здоровья, благополучия в семье, долгих лет жизни и чистого неба над головой.

Владимир, Андрей, Анастасия и Алексей. п.Садовый.

\*\*\*

620. дорогое, любимого мужа, отца, дедушку Сабита Гибадулловича Хаббина с 65-летием.

Желаем бодрости, счастья, здоровья,

Желаем, чтоб солнце тепло согревало,

Чтоб хмурые дни навсегда отошли,

Чтоб дети и внуки рядом шагали,

А годы помедленней шли.

Жена Шамсикур, дочь Зилия, сын Тимур, зять Владимир, внучка Лена, внук Владислав. г.Уфа, п.Бурибай.

\*\*\*

585. дорогую жену, маму Фи-

рузу Гумеровну Сагадееву с юбилеем.

Желаем счастья и тепла, Чтобы жизнь, как день была светла,

Чтобы только радость, без тревог

Переступала твой порог. Желаем крепкого здоровья, счастья, долгих лет жизни.

Муж Салават, сын Ильмир. с.Акъяр.

\*\*\*

661. нашего дорогого отца, тестя, дедушки Хариса Рустамовича Ишемгулова (д.Акъяр) с 80-летним юбилеем.

С юбилеем тебя поздравляем.

Много счастья, здоровья желаем,

Пусть печали пройдут стороной

Мы всегда будем рядом с тобой.

С пожеланиями сына Вакиль, сноха Сария, внуки Ильнэр, Ирек. с.Акъяр.

\*\*\*

дорогую подругу Айгуль Рахаловну Казакбаеву с днем рождения.

Будь веселой, нежной, ясной,

Беззаботной и прекрасной. Чтобы все мечты сбывались

И желанья исполнялись, Чтоб были ты, как весна,

Юной прелести полна.

С поздравлениями Лиана Усманова. г.Уфа.

\*\*\*

638. Фируза Гумеровна! Сегодня твой, родная, юбилей,

От всей души тебя мы поздравляем,

Здоровья, счастья и прекрасных дней

В дальнейшей жизни искренне желаем!

Пусть в жизни ждут лишь теплые слова

Друзей поддержка много значит,

И пусть с тобою будут на- всегда

Добро, уют, любовь, удача.

Друзья Галимовы.

\*\*\*

636. Татьяну Николаевну Авдееву (д.Савельевка) с 45-летним юбилеем.

Желаем в этот день юбилейный

Улыбок, радости, веселья.

Пусть будет жизнь твоя полна,

Пусть будет радостной она,

Пусть будет счастье у тебя,

Пусть каждый новый день

Тебе приносит радость.

Подруги Нина, Фатима.

\*\*\*

641. дорогих Фуата Рамазановича и Фарраха Рамазановича Кудабаевых с юбилеем.

Желаем вам доброго здоровья, огромного счастья, семейного благополучия, удачи во всем на долгие годы.

Мать, брат, зять, сестры, снохи, племянники, племянницы.

с.Акъяр, г.г.Уфа, Набережные Челны, Сибай, Бавлы.

\*\*\*

633. дорогих Эльбруса Тубалова и Зерему Ишкебулову с законным браком!

У Вас сегодня день особый,

Так будьте счастливы всегда.

\*\*\*

614. дорогую маму Лялю Маратовну Давлеткильдину с днем рождения.

Перед терпением, трудолюбием нашей мамы мы склоняем головы, желаем ей радос-

ти, Пусть будет светлою дорога  
И дружной будет путь счастья.

Храните ласку, нежность, чуткость,

Не забывайте первых встреч,

И кольца те, что взяли в руки,

Сумейте до конца сберечь.

С наилучшими пожеланиями Ишкебуловы и Баймурзины.

п.Садовый.

\*\*\*

632. любимую, единственную нашу маму, бабушку Фариду Умурзаковну Галиеву с юбилеем.

Пусть юбилей несет лишь счастье,

Ни капли грусти, ни одной слезы,

Душевного богатства и здоровья.

Желаем мы от всей души.

Всех благ, какие есть на свете,

Всех цветов со всей земли,

Чтоб Вы свой юбилей отмети-

С душевной радостью могли.

Внучка Алина, внуки Ильдус,

Ильгиз, Эльдар и дети.

\*\*\*

568. дорогое, сына, брата Айрата Рашидовича Тавлыкаева (с.Акъяр) с 50-летним юбилеем, сноху Гулиру Абдрахмановну, Кабиру Галимьянну, внучку, сестру Гульнару Айратовну, Лену Хасанову с днем рождения.

Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, полной радости и счастья.

Желаем, чтобы счастья было много,

Чтоб радость верной спутнице была,

Чтобы всегда на жизненной дороге

Вам хватало ласки и тепла.

Мать, свекровь, бабушка Асия, сестры, золовки Айгуль, Рамиля, азият Юлья.

\*\*\*

634. дорогое, мужа, отца, дедушку Хайбуллу Гатаулловича Таймасова (д.Юлбарс) с 50-летним юбилеем, сестру Муслиму Гатаулловну Бухвареву (с.Акъяр) 45-летием.

Желаем им крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов и удач во всех делах.

Будьте всегда такими добрыми и жизнерадостными.

От имени всех родных дочь, сестра Гульдара, азият Равиль.

\*\*\*

635. Сантя Гатаулловича Таймасова (с.Самарск) с 40-летием.

От души желаем добра, удачи и тепла. Пусть будут в вашей жизни мир и счастье, здоровье, радость и покой.

Сыновья Ильнур, Акъярет, Яньегет, Азамат и жена Расима.

\*\*\*

656. дорогое, Ишкильде Сабировича Манишева (д. Алибасов) с 45-летием.

Вас сегодня все мы поздравляем

И дарим лучшие слова,

Здоровья крепкого желаю

И счастья на долгие годы.

Сестра Саравар, зять Булат,

брать Ринат, сноха Альфия, Азалия.

\*\*\*

уважаемого Янбулата Айсевича Кужашбаева с 60-летием.

Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, бодрости духа. Большого счастья и долгих лет жизни.

Семьи Губайдуллиных, Сагинбаевых.

\*\*\*

639. дорогих родителей Галимьяна Хакимьяновича и Фазиуза Сахиуллнова Кадаевых (д.Галиахмет) с серебряной свадьбой.

Перед терпением, трудолюбием нашей мамы мы склоняем головы, желаем ей радос-

ти, Явка обязательна.

26 февраля в центральной районной библиотеке в 10.00 часов утра состоится семинар библиотечных работников.

Явка обязательна.

Дирекция, профсоюзный комитет и совет ветеранов войны и труда МУСП "Таналыкский" выражают глубокое сожаление семье, родным и близким по поводу смерти ветерана труда

Туевой Пелагеи Семеновны

и разделяют гор